

## Regierungsratsbeschluss vom 21. November 2017

Eröffnungsbilanz des Schweizerischen Tropen- und Public Health Instituts (Swiss TPH) per 1. Januar 2017: Genehmigung durch die Regierungen der Trägerkantone; PARTNERSCHAFTLICHES GESCHÄFT

P171737

 Die Eröffnungsbilanz des Swiss TPH per 1. Januar 2017 mit einem Eigenkapital von 6'555'376 Franken wird mitsamt dem vorgelegten Anlagenverzeichnis für das Swiss TPH genehmigt.

## Begründung

Gemäss der Bestimmung des Staatsvertrags über die gemeinsame Trägerschaft des Swiss Tropical and Public Health Instituts (Swiss TPH) haben die Regierungen der Trägerkantone die Eröffnungsbilanz des Swiss TPH mit einem ausgewiesenen Eigenkapital in der Höhe von 6'555'376 Franken genehmigt.

